

## Деревенская история

18 октября в Сельском Доме культуры с. Аносова, в рамках районного театрализованного марафона, посвящённого Году театра, был проведен концерт с элементами театрализации «Деревенская история». Концерт был подготовлен участниками кружка вокального мастерства «Мелодия» - Батуевой В., Батуевой Ю., Гросу Е., Еремеевой Д., Кичигиной А., Кудрявцевой Т., Макаровой А., Сильченко А. В театрализации приняли участие: Батуева В., Еремеева Д., Кичигина А., Сидоренко В.В.- работник СДК.

В ходе театрализации была рассказана история о том, как деревенская девушка Дуся очень хотела стать звездой, и уехала покорять столицу. Но у неё ничего не вышло, и она вернулась в родную деревню. Между словами театрализации прозвучало множество разнообразных песен.



Жителям села Аносово наш концерт очень понравился, и они приглашают художественную самодеятельность села Нововоскресеновка снова в гости. А местных жителей мы хотим поблагодарить за теплые улыбки и дружные аплодисменты!

Гавага Н.А, руководитель кружка  
«Мелодия»

## Осенний бал

Перед самыми каникулами в школе состоялся традиционный, долгожданный и всеми любимый праздник «Осенний бал». Для старшеклассников была предложена развлекательная программа, в ходе которой мы участвовали в веселых конкурсах и получали за это бонусы - «осенние листочки». Королем праздника стал Сильченко Сергей, а королевой – Батуева Юлия. У них при подсчете, оказалось больше всех бонусов. Закончился вечер праздничной дискотеккой. Вечер прошел замечательно!

Кожевина Влада

### Ночные наблюдения

В полнолуние, вечером, мы собрались, чтобы в телескоп посмотреть на Луну. Глядя в телескоп, нам показалось, что она находится совсем близко. Мы хорошо рассмотрели рельеф спутника Земли: материки - светлые области и моря – более темные. Увиденное нас очень впечатлило. Теперь мы планируем посмотреть планеты.

К празднику «Осенний бал» мы готовились долго. Учили сценарий, придумывали конкурсы. Я и Митенкова Женя в этот день очень волновались, потому что мы были ведущими этого праздника. Конкурсная программа была увлекательная и разнообразная. Ребята пели песни, инсценировали сказки, отгадывали загадки, танцевали. Этот осенний праздник запомнится надолго всем присутствующим в зале!

Музыченко Саша



# День народного единства

Первого ноября в актовом зале состоялась мероприятие для старшеклассников «России верные сыны». Проходило оно в форме беседы, и было посвящено двум героям России: князю Дмитрию Пожарскому и нижегородскому старосте Князю Минину. В 1612 году эти люди воодушевили русских людей собрать ополчение и пойти освобождать Москву от поляков. Поляки требовали от русских людей, чтобы те признали над собой правите-

лем их короля. Но их планам не удалось сбыться, потому что русские люди объединялись, и несмотря на сословную разницу, стали, как один, на защиту своего Отечества, не жалея своей жизни.

Ребята узнали для себя новую информацию о том, как помогла защитникам родины икона Казанской Божьей матери, ее взял с собой на битву князь Пожарский. Воодушевленные иконой и своей решительностью, русские

люди проявили храбрость в борьбе с врагами и победили.

Эта победа вошла в историю страны как пример взаимопонимания, взаимовыручки и народного героизма. Сейчас в России праздник, посвященный этим событиям, называется Днем Народного единства. Мы гордимся своими отважными и храбрыми предками, которые принесли славу и пользу своей стране!

Коробова Т.А, учитель истории

## Михаил Тимофеевич Калашников

В школе прошел митинг, посвященный 100 – летию со дня рождения Михаила Тимофеевича Калашникова – великого конструктора всемирно известного автоматического оружия. Михаил Калашников родился в многодетной крестьянской среде 10 ноября 1919г. в Алтайском крае. В 1938 году он был признан в ряды Вооруженных сил, где показал себя знатоком техники и был определен для прохождения курса механика-водителя.

Уже в период службы в армии Калашников разработал счетчик для учета фактического количества выстрелов из танковой пушки, изготовил специальное приспособление к пистолету ТТ для повышения эффективности стрельбы из него через щели в башне танка. После серьезного ранения во время войны Калашников попал в госпиталь. Там он начал работать над проектом пистолета-пулемета для нужд Красной Армии. До 1944 года Калашников, помимо пистолета-пулемета, разработал ручной пулемет и самозарядный карабин. На вооружение эти образцы не поступили, но работа над ними обогатила конструктора немалым опытом.

В 1945 г Михаил Калашников принял участие в конкурсе на разработку автомата под патрон образца 1943 года. По результатам конкурсных испытаний автомат АК-47 был рекомендован для принятия на вооружение Советской Армии.

## Экскурсия

В начале октября старшеклассники были на экскурсии в ТЭК, которая находится в селе Саскаль. Это уже вторая подобная экскурсия за последний год. В прошлом году ребята посетили ДРСК в городе Шимановске.



Доктор технических наук, генерал-лейтенант Михаил Тимофеевич – дважды Герой Социалистического труда, лауреат Сталинской и Ленинской премий. Среди многочисленных наград – три ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды и другие.

Калашников являлся членом Союза писателей России. Опубликованы три книги его воспоминаний. Еще в школе Михаил увлекся сочинением стихов. Его предвоенные стихи публиковались в газете «Красная Армия». Среди других хобби выделяется увлечение классической музыкой. Скончался он на 95 году жизни. Он был и навсегда останется в памяти людей как человек - легенда.

Еремеева Диана

Еремеева Диана

Над выпуском работали члены кружка «СКИФ». Компьютерный набор: Кичигина Алина, Еремеева Диана, Музыченко Саша, Митенкова Женя